



基辛格又要去北京

(老洪)

北京和華盛頓同時宣佈，匿臣總統的機要顧問基辛格博士定十月下旬赴北京，商議匿臣前往中國訪問的具體安排。

這個消息所特別使人們關注，主要是在表明，不論中共內部是否發生了什麼重大事件，這些事件不致於妨礙國當局同樣的十分重視。

由於中共在十一動後出現了許多不尋常的現象，如取消天安門大遊行，沒有發布國慶日號，人民日報，解放軍報，紅旗雜誌破例沒有發表慶祝國慶的聯合社論等，消息是根本不確的，說新華社在報道中共黨政領導人收到外國首長的國慶賀電時，只有毛澤東和周恩來的名字，沒有林彪的名字。事實是，新華社的電文和外國的電報中都有林彪的名字。

有人認為，中共領導會發生了重大分歧。穩健派成匿臣來訪問。極左派則強烈反對，認為接待匿臣有修正主

義傾向，等於是當年蘇魯曉夫到美國去和愛普考華作大衛營的會談。中共高層方面是否有這種分歧，我們雖不得而知，但這個最新的宣佈表明，即使中共內部有分歧，那也是「接孫派」佔到了上風，「拒絕派」的主張沒有採納。

根據美國記者斯諾所發表的文章，毛澤東本人並不反對和匿臣會面談談，表示談得攏也行，談不攏也行，見面談談就沒有什麼害處。毛氏本人既如此主張，任何下屬相信新的權力鬥爭，不致於和匿臣計劃中的訪問有什麼直接關係。

基辛格表示，匿臣的確定行期，要和中共當局商議後才能決定。他透露，雙方雖無外交關係，但仍保持經常的接觸。上次基辛格去北京，是假裝肚子痛，以避外人耳目的。美國的怪論家不久前寫過一篇文章，說基辛格最近真的肚子痛，醫生們都不肯給他治病，只問他要秘密去甚麼地方。這一次他堂而皇之的去北京，不用假裝肚子痛了。

（下轉左上欄）

（未完）



各地通訊

(完)

匿臣去北京，料想當在聯合國表決中國席次問題之後。據我們看，如果中共今年能進聯合國，匿臣在北京所得到的接待會冷淡些，談判的成績會差一些。

大否決了驅逐台灣，因而中共決定不進聯合國，那麼匿臣所得到的接待會冷淡些，談判的成績會差一些。

越嚴重。

據香港戒毒會負責人明年說：照

白前情況估計，香港的人口中大約有八萬至十萬為有麻醉倚賴性（即已上癮）的癮君子。就以每人平均一年消耗毒品三億六千五百萬元。這已經是當局習慣性的保守數字。

。但雖然如此，當局在今年初發表的吸

毒者是八萬人，現在已不得不承認是十萬人了。由此可見本港吸毒問題已越來越嚴重。

據香港戒毒會負責人明年說：照